

**Kategorija:** Bičevi

Bič sa resicama plavi

Šifra proizvoda: NSTOYS0827**Cena:** 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čari sofisticiranog zadovoljstva uz naš jedinstveni **Bič sa resicama**, savršeno osmišljen za sve one koji žele da urone u svet senzualnosti i uzbuđenja. Ovaj proizvod iz kolekcije Bondage Couture predstavlja pravi izbor za one koji cene luksuz i funkcionalnost u svojoj igri. Njegova atraktivna plava boja ne samo da privlači pažnju, već i dodaje dašak elegancije i zavodljivosti, čineći ga neizostavnim dodatkom u kolekciji igračaka za odrasle.

Učinimo vašu iskustvo nezaboravnim! Sa dužinom od impresivnih 55cm, **Bič sa resicama** omogućava vam da istražite dubine svojih želja i granica, pružajući vam punu kontrolu nad svakim pokretom. Njegova težina od samo 0.17kg obezbeđuje lakoću korišćenja, dok kvalitetna imitacija kože garantuje izdržljivost i dugotrajan užitak. Bilo da ste početnik ili iskusni igrač, ovaj bič će savršeno odgovarati vašim potrebama i preferencijama.

Zamislite trenutke strasti i zadovoljstva u kojima **Bič sa resicama** postaje ključni deo vaših senzualnih avantura. Njegova raskošna izrada i pažnja posvećena detaljima čine ga savršenim izborom za različite stilove igre, bilo da se odlučite za laganu dominaciju ili intenzivnije iskustvo. U svakom slučaju, ovaj bič će vas inspirisati da istražite nove dimenzije uživanja.

Brend NS Toys poznat je po vrhunskom kvalitetu i inovativnom dizajnu, a naš **Bič sa resicama** nije izuzetak. Ovaj proizvod ne samo da je vizuelno privlačan, već je i funkcionalan alat koji poboljšava vašu igru i donosi dodatno uzbuđenje u vaše intimne trenutke. Bilo da se radi o romantičnoj večeri ili strastvenim noćima, ovaj bič će dodati posebnu notu izazova i zavođenja.

Pored vrhunskog kvaliteta, kupovinom u našoj online prodavnici dobijate sigurnu i diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Nema više brige o tome kako će vaša porudžbina izgledati ili ko će je isporučiti. Svi naši proizvodi, uključujući **Bič sa resicama**, dolaze u jednostavnim, neprozirnim paketima koji garantuju vašu privatnost. Uživajte u brizi koja dolazi uz našu diskretnu uslugu i

fokusirajte se na ono što je najvažnije - vašu sreću i zadovoljstvo.

Zavirite u našu ponudu i otkrijte koliko je lako obogatiti svoj ljubavni život. Kako biste unapredili svoje iskustvo, preporučujemo da istražite i ostale proizvode iz naše kolekcije, ali neka **Bič sa resicama** bude vaš prvi korak ka novim uzbuđenjima. Neka svaki trenutak proveden sa ovim proizvodom bude prilika za istraživanje i eksperimentisanje sa sopstvenim željama.

Ne čekajte više! Učinite svoje fantazije stvarnošću uz **Bič sa resicama** i uživajte u nezaboravnim trenucima strasti. Vaša nova avantura čeka na vas, a mi smo ovde da vam olakšamo svaki korak. Neka vaša kupovina postane ulaznica za svet gde su vaši snovi stvarnost. Donosite odluke koje će vas zadovoljiti i probuditi vašu unutrašnju strast već danas!

Deklaracija

Model:	Bič sa resicama plavi NSTOYS0827
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	657447103247
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0827-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0827-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR